

腊八粥飘香两端情 共筑边疆守护梦

吉林临江边境检查站 与西藏玉麦乡派出所共庆腊八节

近日,吉林临江边境检查站与西藏玉麦乡派出所“线上+线下”联动的形式同步庆祝腊八节的到来。无论是东北边陲的寒冬,还是雪域高原的冰封,两地民警与驻地群众共同庆祝这一传统节日,以热气腾腾的腊八粥传递深厚的情谊,展现了守护祖国边疆的坚定信念和美好祝愿。

在吉林临江,腊八节庆祝活动联合解放社区共同举办。活动现场,桌上摆满了腊八蒜、腊八醋等节日特色食品,处处洋溢着节日的喜庆氛围。社区居民、检查站民警及其家属齐聚一堂,大家动手准备食材,熬煮腊八粥,欢声笑语回荡在活动室内。

趁着腊八粥熬煮的时间,边境检查站的民警还为居民举办了一场边境安全法律知识讲座,普及相关法律法规,增强边境安全意识。

临江边境检查站民警李瑞表示:“腊八节是中华民族的传统节日,它不仅体现了祈福美好生活的愿望,更是连接各民族情感的文化纽带。我们一定会与西藏的战友一道,守护好边境线,守护好人民的幸福生活。”

与此同时,在祖国的另一端,雪域高原的西藏玉麦乡派出所同样在寒冬中迎来了温暖的腊八节。民警与当地村民一起制作了带有地域特色的腊八粥,其中加入了酥油和青稞,既体现了当地的饮食文化,也展



社区居民、民警及家属齐聚一堂熬煮腊八粥 临江边境检查站供图

现了浓浓的民族情谊。活动的特别部分是吉林临江与西藏玉麦通过视频连线互送祝福。屏幕两端,民警和群众捧着刚刚熬好的腊八粥,互致问候与祝福。虽然相隔千山万水,但通过屏幕传递的情谊让所有人感受到温暖与力量。“手捧着热气腾腾的腊八粥,心中感到无比温暖。”西藏玉麦乡村民达瓦卓玛在连线中说道,“希望新的一年,大家都平安喜乐,事

事顺利,也祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛!”

此次腊八节活动不仅是两地人民欢度佳节的温馨时刻,也通过传统文化的传承与交流,拉近了边疆民警与群众的情感距离,并凝聚起守护边疆的强大力量。这场跨越千山万水的腊八节活动,不仅为寒冬带来了丝丝暖意,更为新的一年注入了希望与力量。 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25006期开奖公告

开奖号码:6 5 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11840注	1040元	12313600元
组选3	15435注	346元	5340510元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:40317370元。

中国体育彩票排列5第25006期开奖公告

开奖号码:6 5 6 9 3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	93注	100000元	9300000元

全国销售金额:23291108元。

体彩超级大乐透第25003期开奖公告

本期开奖号码:10 25 30 32 34 + 04 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	46注	385970元
	追加	12注	308776元
三等奖	156注	10000元	1560000元
四等奖	472注	3000元	1416000元
五等奖	11288注	300元	3386400元
六等奖	16633注	200元	3326600元
七等奖	28437注	100元	2843700元
八等奖	540549注	15元	8108235元
九等奖	6020926注	5元	30104630元

本期一等奖出自:山东(基本1注)。1125887685.14元奖金滚入下期奖池。

公益金资助项目系列报道②

吉林省首届群众冰雪运动会在松原启幕



跑道在阳光下闪耀,孩子们你追我赶,撒了欢儿一样向终点跑去。不远处,大众滑冰赛和大众冰球赛的选手们身姿矫健,在冰面上自由穿梭。观众们穿梭在冰雕雪塑之间,观看冰上龙舟、越野

滑冰、雪地足球比赛,体验扔石子、踢乌兰红等民间特色体育活动。据悉,本届运动会涵盖群众冰雪体育赛事、冰雪那达慕地方特色群众体育活动、群众冰雪体育展示活动三大板块,共设置22

项精彩活动,面向不同年龄段、不同运动水平的群众打造展示平台,让大家在畅享冰雪运动乐趣之际,领略传统运动与冰雪文化融合的独特魅力,营造全民参与、全民乐享的浓厚冰雪运动氛围。

从开幕式主背景上显眼的体彩LOGO,到赛场边的体彩刀旗、A字板,体彩元素贯穿整个活动的每个角落,体现了体彩公益金支持全民健身的决心。作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”,中国体育彩票在我省推广冰雪运动、促进全民健康方面发挥着不可替代的作用。中国体育彩票始终秉持着“来之于民用之于民”的发行宗旨,推动全民健身计划在全国各地生根发芽,体彩在建设体育强国的过程中扮演了至

关重要的角色,极大地丰富了公众的健康生活,提升了全民生活质量。

此次运动会的举办,是中国体育彩票助力全民健身战略的具体体现,也是推动冰雪运动普及发展的重要举措。通过体彩的支持,活动得以提供更优质的场地设施、更多样化的参与形式,让更多的普通民众有机会体验冰雪运动的乐趣,感受冬季运动的魅力,激发人们走出家门,积极参与到户外活动中来,享受大自然带来的快乐,有效提升公众对冰雪运动的兴趣与参与度。同时,这也是一个展示吉林冰雪资源和文化底蕴的良好平台,有助于提升地方形象,促进地区冰雪经济的发展。 文/姜天野 图/李晓羽

公益体彩助力2024年辽源市首届青少年滑雪挑战赛

冰雪之约,寻源逐梦。近日,由公益体彩助力的“健康辽源 乐动冰雪”辽源市首届青少年滑雪挑战赛在辽源天陆山滑雪场举行。本次比赛是由辽源市体育局、辽源市教育局联合主办的,赛事获得了体彩公益金的大力支持。

本次竞赛共设小学男子组、女子组高山滑雪双板和小学男子组、女子组单板滑雪四项赛事。来自全市的200余名参赛选手,在工作人员的引导下有序步入比赛场地。他们身姿矫健、动作灵活地在雪白的赛道上飞驰着,展现了惊人的平衡感和速度感,在雪中肆意驰骋,成为赛场上

一道耀眼的风景线。小运动员们在裁判的注视中从山顶直冲而下,在一个个旗门间穿梭而过,引来观众们的阵阵惊叹。

辽源市体育局副局长朱晓明说:“青少年是体育发展的未来。我们希望通过举办滑雪活动,让孩子们亲近冰雪,感受滑雪运动的独特魅力,激发他们对体育运动的热爱,也希望借助滑雪锻炼青少年的意志品质,在雪道上挑战自我、克服困难,培养坚韧精神,为冰雪运动储备人才,为项目长远发展打基础。”

体彩公益金一直致力于推动中国体育事业的发展,在体彩公益金的持续支持下,吉林省的

冰雪项目得到了长足的发展和普及,极大地提升了我省冰雪运动的专业水平,此次助力青少年滑雪挑战赛为当地广大青少年提供了接触、了解并爱上冰雪运动的机会,吉林省正逐步形成一个涵盖专业竞赛、青少年培养、大众推广在内的全方位冰雪运动发展格局。未来,吉林体彩将继续秉持“公益体彩 乐善人生”的理念,不断创新公益宣传的方式方法,以满足人民对美好生活的需求和向往为导向,不断增强人民群众的获得感和幸福感,为吉林省冰雪体育事业和社会公益事业发展注入更多澎湃动力。 姜天野



竞彩焦点受注赛事一览

周二001	澳超	墨尔本城 vs 西部联	01-07 15:00
周二002	澳超	布里斯班 vs 纽喷气机	01-07 17:00
周二003	英联赛杯	阿森纳 vs 纽卡斯尔	01-08 04:00
周二004	国王杯	埃尔登斯 vs 巴伦西亚	01-08 04:00

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25002期
奖池余额为
306249617.03